



## MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

- T: 04 237 31 01
- F: 04 237 31 06
- E: mok@kranj.si
- S: www.Kranj.si

### SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Številka: 032-25/2015-4-(46/01)

Datum: 22.9.2016

#### Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja

19. seja Sveta Mestne občine Kranj, dne 14.9.2016

**Mag. Drago Štefe** je prosil, da občina pisno opozori Direkcijo za upravljanje regionalnih cest, da je Delavski most v kritičnem stanju. Na kritičnih mestih močno rjavi nosilna konstrukcija. Ravno tako je kritična talna nosilnost.

1. in 2. septembra sta bila na Ministrstvo za infrastrukturo poslana dva dopisa v zvezi s problematiko državnih cest (in objektov na teh cestah) v MO Kranj. Enega od dopisov smo naslovili na g. Tomaža Willenparta, drugega pa na g. ministra Petra Gašperšiča. Z ministrom je napovedan tudi sestanek na MO Kranj.

Na obravnavano problematiko je bila Direkcija RS za infrastrukturo torej pisno opozorjena v začetku meseca. Odgovora še nismo prejeli.

#### **Mag. Ana Pavlovski**

Klančina pločnika domu pri invalidskem prostoru med Zdravstvenim domom in Bolnišnico za ginekologijo in porodništvo Kranj je previsoka in zato je ne morejo uporabljati. Prosi, če se klančina lahko zniža.

Opravljen bo ogled lokacije in glede na možnosti se namerava naklon klančine zmanjšati.

Glede izvedbe grbin za umirjanje prometa na cesti Rudija Šelige smo obljubili izvedbo meritev hitrosti s prikazovalnikom. Nekatere obstoječe prikazovalnike bomo premestili, eden od njih bo še letos nameščen na obravnavani lokaciji, kar bo pripomoglo k umiritvi prometa. Pred namestitvijo prikazovalnika bodo v oktobru opravljene tudi skrite meritve hitrosti. Meritve se bodo predvidoma začele izvajati v oktobru 2016. Na podlagi zajetih podatkov o količini in hitrosti vozil bo sledila analiza in posvet z SPV-jem.

Tehnična specifikacija »NAPRAVE IN UKREPI ZA UMIRJANJE PROMETA« grbine na cestah, kjer poteka proga javnega potniškega prometa ali kjer je večji tovorni promet odsvetuje, nekatere vrste pa celo prepoveduje, zato se bomo trudili promet na obravnavani cesti umiriti na drugačen način.

**Gregor Tomše**

Svet zavoda OŠ Predoslje je pred pol leta zaprosil, da bi umirili promet mimo osnovne šole. Zanimalo ga, kaj se je na tem naredilo.

Medobčinski inšpektorat na obravnavanem območju redno izvaja meritve hitrosti.

Možnost umirjanja prometa predstavljajo prikazovalniki hitrosti. Ker je cesta mimo OŠ Predoslje državna, moramo od Direkcije RS za infrastrukturo pridobiti soglasje za postavitve takega prikazovalnika hitrosti. UGGJS bo za soglasje Direkcije RS za infrastrukturo zaprosil še v septembru 2016. Po pridobljenem soglasju bomo prikazovalnik na ustreznem mestu tudi postavili.

Miha Juvan  
vodja Urada za gospodarstvo in GJS

Boštjan Trilar  
Župan

